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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z bilateralnim dogovarjanjem s 

Hrvaško glede odlagališča radioaktivnih odpadkov jedrske elektrarne Krško

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je 5. junija 2019 na Vlado 

Republike Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z bilateralnim dogovarjanjem s 

Hrvaško glede odlagališča radioaktivnih odpadkov jedrske elektrarne Krško.

- Na kakšni ravni je trenutno bilateralno dogovarjanje o tej pereči skupni 

problematiki s Hrvaško?

- Kakšna je trenutna ocena stroškov izgradnje našega odlagališča?

- Koliko je zbranega denarja v skladu za razgradnjo NEK?

- Kakšni so scenariji velikosti odlagališča, glede na namere Hrvaške in glede na 

idejo o drugem bloku ter kaj to pomeni glede velikosti odlagališča in cene 

projekta?

Vlade Republike Slovenije na pisno poslansko vprašanje podaja naslednji odgovor: 

Meddržavna komisija za spremljanje izvajanja Pogodbe med Vlado Republike Slovenije in vlado 

Republike Hrvaške o ureditvi statusnih in drugih pravnih razmerij, povezanih z vlaganjem v 

Nuklearne elektrarno Krško, njenim izkoriščanjem in razgradnjo (Uradni list RS, št. 23/03-

mednarodne pogodbe) je na svoji seji dne 21.11.2017 ustanovila koordinacijski odbor za 

spremljanje izvajanja tretje revizije Programa odlaganja radioaktivnih odpadkov in izrabljenega 

jedrskega goriva in Programa razgradnje Nuklearne elektrarne Krško (v nadaljnjem besedilu: 

NEK), in ga zadolžila, da do maja 2018 pripravi skupni predlog izgradnje odlagališča in z njim 

seznani meddržavno komisijo. Ker koordinacijski odbor v danem roku ni pripravil skupnega 

predloga, ga je meddržavna komisija na svoji seji 22.1.2019 pozvala k nadaljevanju iskanja 

rešitve o podrobnih pogojih, pod katerimi bi se lahko izvedel projekt skupnega odlagališča nizko 

in srednje radioaktivnih odpadkov (v nadaljnjem besedilu: NSRAO), in ga zadolžila, da do 

septembra 2019 pripravita pisno obvestilo predsednikoma delegacij obeh strani o tem, ali so 

našli možno rešitev glede skupnega odlaganja NSRAO.

Agencija za radioaktivne odpadke (v nadaljevanju besedila: ARAO) je v letu 2019 pripravil novo 

revizijo Investicijskega programa (revizija E), ki je v procesu usklajevanja in potrditve z 

Ministrstvom za infrastrukturo, ki zastopa Republiko Slovenijo kot investitorja v odlagališče 

NSRAO Vrbina, Krško. Na osnovi revidirane ocene v primeru odložene samo slovenske 

polovice NSRAO iz NEK in vseh slovenskih institucionalnih odpadkov, je investicijska vrednost 

odlagališča NSRAO ocenjena na 184,2 mio € (stalne cene iz 2018 z vključenim DDV).  

Na dan 31. maja 2019 je vrednost portfelja Sklada za financiranje razgradnje NEK in za 

odlaganje radioaktivnih odpadkov iz NEK znašala 203,6 milijonov evrov (delež dolžniških

vrednostnih papirjev 87,3 % in delež lastniških vrednostnih papirjev 12,7 %).



Odlagališče NSRAO Vrbina, Krško je zasnovano fleksibilno in s predvideno fazno gradnjo 

modulnih odlagalnih enot – silosov, pri čemer je možno dinamiko gradnje in število odlagalnih 

enot prilagajati trenutnim potrebam. Spremembe količin NSRAO, ki so v prihodnje lahko rezultat 

nove ocene količina NSRAO zaradi npr. spremenjenega načina razgradnje ali izgradnje novih 

enot jedrske elektrarne ter jih bo treba odložiti, zato ne vplivajo na tehnične projektne rešitve. V 

skladu z Uredbo o državnem prostorskem načrtu za odlagališče nizko in srednje radioaktivnih 

odpadkov na lokaciji Vrbina v občini Krško (Uradni list RS, št. 114/09 in 50/12) je del območja 

odlagališča za odlaganje odpadkov predviden za razširitev odlagalnih kapacitet odlagališča. V 

primeru izgradnje dodatnih odlagalnih kapacitet odlagališča (silosov) je strošek izgradnje 

dodatnega silosa trenutno ocenjen na 28,4 mio €, k čemur je potrebno dodati še ostale 

obratovalne stroške odlaganja NSRAO, ki pa trenutno zaradi nedorečenosti projekta izgradnje 

druge enote jedrske elektrarne niso ocenjeni.


